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Informatika — emelt szint el

1. Fékut

A gépjarmiivek biztonsdgos fékezését tobb emberi és miiszaki tényezd befolyésolja.
A feladata az, hogy készitsen egy bemutatot, amellyel a fékezés hatékonysagat és az azt
meghatarozo feltételeket mutatja be!

A kovetkezd allomanyokat hasznalja fel a bemutatd elkészitéséhez: fekszov. txt,
auto.png és mintazat . png!

1. Készitsen 4 didbdl allo6 bemutatét a minta és a leirds alapjan! Munkdjat mentse fekut
néven a bemutatokészitd alapértelmezett formatumaban!

2. A négyoldalas bemutaton a kdvetkez6 beallitdsokat végezze el:
a. A hattér legyen RGB (166, 166, 166) kodu sziirke szinti, a szoveg pedig fehér!

b. Hasznaljon Arial (Nimbus Sans) betiitipust, a cimekhez 34, a szoveghez és
a felsorolasok elsé szintjéhez 30 pontos, masodik szintj¢hez 26 pontos
betliméretet!

c. A cimek legyenek balra igazitottak, ¢s a minta szerinti tordelésiikhoz
a szovegdobozok méretét a sziikséges mértékben valtoztassa meg! A cimek
szovegdoboza ald — a szovegdoboz teljes szélességében — fekete szinii vonalat
helyezzen el, amelynek vastagsaga 3—4 pont kozott legyen!

3. A didk szdvegét a minta alapjan gépelje be, vagy az UTF-8 kodolast fekszov. txt
f4jlbol masolja at!

4. Az elsO dia szovegénél ne legyen felsorolas! Betlstilusat allitsa félkovérre! A szoveg
tordelését és igazitasat a minta szerint allitsa be! Szlrjon be a szoveg ald két hullam
alakzatot vagy két téglalapot, amely féknyomot szimbolizal! A szegély nélkiili alakzatok
21x1 cm méretlick ¢és vizszintesen kozépre igazitottak legyenek egymads alatt! Balrol,
a hattér szlirkéjébol, jobbra feketébe atalakulo szindtmenetes kitoltésiiek legyenek!

5. Az els6 diara illesszen be animaciot Ugy, hogy a két alakzat egyszerre automatikusan
usszon be balrol jobbra az alapértelmezettnél lassabban!

6. A masodik dian felsorolasjelként a ,,~” szimbolum vagy a jel.png kép jelenjen meg!

7. A harmadik dian a minta szerinti kétszintli felsorolast alakitsa ki az alapértelmezett
felsorolasjelekkel! A Celsius-fokot alakitsa 4t ,,°C” alaktra! Illessze be a mintazat.png
képet aranyosan 4—5 cm kozotti magassagura allitva, és igazitsa a minta alapjan gy, hogy
a szOveget ne takarja!

8. A negyedik didra a mintan lathat6 rajzot készitse el!

a. A fékutat abrazolo négy téglalap magassaga 1-1 cm, szélességiik pedig feliilrél
lefelé 17, 20, 13 és 15 cm! A kitoltésiik legyen fekete, és szegélylik ne legyen!

b. Minden téglalap felett helyezzen el egy azonos hosszusagu, 0,2 cm vastagsagu,
jobbra mutatd fekete nyilat! Allitsa be, hogy a téglalapok ¢€s a nyilak
egymashoz képest balra igazitottak legyenek!

c. A téglalapok elé¢ kerekeket abrazold koroket szurjon, amelyek befoglalo
téglalapja 1x1 cm legyen! A kordknek ne legyen kitoltésiik, és a szegélyiiket
fekete szinnel 9 pont vastagsagra allitsa! A korok igazitasat allitsa be ugy,
hogy pontosan egymas alatt és fiiggblegesen a megfeleld téglalapok mellett
legyenek!

gyakorlati vizsga 1312 4/12 2014. majus 13.



Informatika — emelt szint

Azonosito
jel:

d. Készitse el a dia cimét, szovegét és az abra feliratait a minta alapjan! A cim
kivételével a dia tobbi szovege 18 pontos betliméretli legyen! Az elsd és
harmadik téglalapban fehér, a masodikban és a negyedikben vildgoszold
legyen a betliszin! A megfeleld feliratok elé helyezzen egy hopihét, illetve egy

napot abrazolé szimbdlumot!

e. A téglalapok jobb szélére szurja be az auto.png képet ugy, hogy
a téglalapbdl ne logjanak ki! Allitsa be, hogy az autdk balr6l tsszanak be,
kattintas nélkiil, egymas utan! A két felsé autd lassabban jelenjen meg, mint

a két also!

Minta:

Fékut, féktavolsag, reakcididd

Féktavolsag

a reakcioidé alatt megtett ut
+

a fékezés kezdetétél a megallasig megtett Gt

1. dia

Miert hatékonyabb hidegben a téli gumi?

* Anyag
— 7 °C alatt a nyari gumiabroncsok anyaga
megkemeényedik es elveszitik
tapadoképessegiiket
— Atéli gumik alapanyaga hidegben is rugal

marad és megdrzi tapadasat
Mintazat

Bordak

— Atéli gumi s(ir(ibb bordazatu

— Megbizhaté fékhatast és kipérgés nélkili indulast
eredményez

3. dia

Forras:

http.//nol.hu/lap/kerekvilag/2012103 1-hidegleles

A reakciéido fligg a vezet6 allapotatol

~ életkor, egészségi allapot, faradtsag

~ vezetdi gyakorlat

~ fizioldgiai okok (pl. éhség, fejfajas stb.)
~ pszicholégiai okok (pl. 6rém, banat stb.)

~ kilénleges hatas (pl. ijedtséeg, alkoholhatas,
gyogyszerhatas)

~ felkészliltség

2. dia

Fékutak kilénb6z6 tapadasu fellileteken

30 km/éras sebességnél jeges uton

& Téli gumi

50 km/oéras sebességnél havas tton

Teéli gumi

4. dia
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